

Policie České republiky
Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje
Územní odbor Rychnov nad Kněžnou
Obvodní oddělení
Rudé armády 3
517 41 Kostelec nad Orlicí

Kostelec nad Orlicí dne 25. února 2022

Obecní úřad
Čestice

Vyhodnocení bezpečnostní situace v katastru obce Čestice

Na Obvodním oddělení Policie České republiky v Kostelci nad Orlicí bylo provedeno vyhodnocení bezpečnostní situace v katastru obce Čestice **za období od 01.01.2021 do 31.12.2021.**

V katastru obce Čestice byl za uvedené období spáchán **1 trestný čin, který se podařilo objasnit.** Došlo ke spáchání **152 přestupků**, z toho bylo 148 přestupků na úseku bezpečnosti silničního provozu, 1 přestupek proti majetku a 3 přestupky proti občanskému soužití. V uvedeném období došlo rovněž ke 2 dopravním nehodám bez zranění, které byly řešeny skupinou dopravních nehod DI Rychnov nad Kněžnou.

Bezpečnostní situace v katastru obce Čestice je po několik let obdobná a lze ji hodnotit jako stabilizovanou. Ze strany Obvodního oddělení Policie ČR v Kostelci nad Orlicí je snaha působit především preventivně, a tím zabraňovat trestné činnosti a páchání přestupků.

Ze strany Policie ČR bude i nadále pokračováno v úsilí, aby práce policistů vedla ku prospěchu Vaší obce a občanů. Nadále bude prováděna hlídková činnost, která je zaměřena především v nočních hodinách na řidiče pod vlivem alkoholu a jiných návykových látek, na opuštěné, nedostatečně zajištěné objekty a především také na zajištění bezpečnosti a veřejného pořádku jako takového.

Obvodní oddělení Policie ČR v Kostelci nad Orlicí má ve svém služebním obvodu **32 obcí** s celkovou rozlohou **161 km²** a toto teritorium čítá **cca 20.041 osob.** V kalendářním roce 2021 bylo celkem ve služebním obvodu spácháno **137 trestných činů**, z toho **106** případů bylo zpracováno policisty OOP Kostelec nad Orlicí. Celková objasněnost u trestných činů činila **70.07 %**. Dále bylo zpracováno celkem **652** čísel jednacích a **934 přestupků**, z nichž bylo v **693** případech řešeno v příkazním řízení v celkové částce **288.000,- Kč** a to převážně na úseku BESIP. U **14 řidičů** bylo zjištěno požití alkoholu a ve **33** případech jiné návykové látky.

Všechny tyto výsledky byly dosaženy v průměru s **20 policisty** OOP Kostelec nad Orlicí.

S pozdravem

prap. Jitka Držmíšková
inspektor



npor. Bc. Milan Bezdiček
komisař-vedoucí oddělení

